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องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแจ้ง
อำเภออาจสามารถจังหวัดร้อยเอ็ด

งานวิเคราะห์นโยบายและแผน
สำนักปลัดอบต.บ้านแจ้ง


คำนำ

	แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.2562-2565)  องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแจ้ง  เป็นยุทธศาสตร์ที่ได้จัดทำขึ้นภายใต้กระบวนการมีส่วนร่วมของประชาชนจากทุกภาคส่วนในสังคมที่ได้รวมพลังร่วมกันระดมความคิด  กำหนดวิสัยทัศน์ร่วมของประชาคมในองค์การบริหารส่วนตำบล  และร่วมจัดทำรายละเอียดของยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านต่างๆโดยสอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติฉบับที่  11 (พ.ศ. 2555– 2561)  นโยบายของรัฐบาล    ยุทธศาสตร์พัฒนาจังหวัดร้อยเอ็ด  ยุทธศาสตร์พัฒนาอำเภออาจสามารถ

	แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.2562-2565) องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแจ้ง จึงเป็นแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมขององค์การบริหารส่วนตำบล  ที่นำทิศทางการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล ภายใต้การมีวิสัยทัศน์ร่วมของประชาคมหมู่บ้าน ประชาคมตำบล  และที่ได้พิจารณาจุดแข็ง  จุดอ่อน  โอกาส  และอุปสรรคแล้วจึงได้กำหนดยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาที่จะนำไปสู่การพัฒนาสมดุลมีคุณภาพและยั่งยืน  ด้วยการเสริมสร้างรากฐานทางเศรษฐกิจและสังคม   ในองค์การบริหารส่วนตำบลให้อยู่ดีมีสุข  ควบคู่ไปกับการพัฒนาที่มุ่งคุณภาพในทุกด้าน  โดยเฉพาะการพัฒนาด้านคุณภาพชีวิตซึ่งการดำเนินตามแผนยุทธศาสตร์พัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล  จะบังเกิดผลอย่างเป็นรูปธรรมได้นั้น  จำเป็นต้องอาศัยพลังการมีส่วนร่วมของประชาคมหมู่บ้าน  ประชาคมตำบล  ร่วมกันบริหารการเปลี่ยนแปลงให้เกิดการเปลี่ยนแปลงโครงการ  กิจกรรม  ไปสู่การปฏิบัติอย่างจริงจังและต่อเนื่องต่อไป
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