คำนำ
การวางแผนเป็นกระบวนการอันสำคัญยิ่งต่อการบริหาร เพราะแผนจะเป็นเครื่องมือชี้ให้เห็นเป้าหมายขององค์การและยังระบุถึงวิธีที่บรรลุเป้าหมายนั้นด้วยองค์การส่วนตำบลก็เป็นองค์กรหนึ่งที่มีหน้าที่พัฒนาในระดับท้องถิ่นซึ่งเป็นรากฐานสำคัญของการพัฒนาประเทศชาติ จำเป็นจะต้องมีแผน  และใช้แผนเป็นเครื่องมือในการนำองค์กรไปสู่เป้าหมายตามความต้องการของประชาชนในท้องถิ่น  และสอดคล้องกับการพัฒนาในระดับภูมิภาค และระดับชาติ  จึงได้อาศัยอำนาจตามข้อ 5 แห่งที่แก้ไขเพิ่มเติม ซักซ้อมแนวทางการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งกำหนดระยะเวลาแผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นระยะเวลาห้าปี (พ.ศ.2561-2565)
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) ขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแจ้ง  ฉบับนี้สำเร็จลุล่วงจนเป็นรูปเล่มได้ด้วยความร่วมมือจากทุกฝ่ายที่เกี่ยวข้อง อาทิ คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแจ้ง  คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแจ้ง แกนนำระดับตำบล และประชาคมหมู่บ้าน ประชาคมตำบล
ซึ่งได้ร่วมกำหนดประเด็นการพัฒนา  อันก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่ประชาชนในท้องถิ่น  แผนพัฒนาท้องถิ่นฉบับนี้จะเป็นเครื่องมือนำไปสู่การปฏิบัติเพื่อตอบสนองความต้องการของประชาชนอย่างเป็นรูปธรรมต่อไป
องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแจ้ง
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